



□半岛全媒体记者 贺鑫一

转眼就进入了2017年最后一个月,再过不到30天就将进入2018年。对于还未买车的人来说,是时候犒劳一下自己了。那么问题来了,想买便宜车还有机会吗?答案是:当然!12月7日至11日,岛城市年度收官大戏——第九届青岛冬季车展将在青岛国际会展中心震撼上演。为期五天的展期,即将掀起一场年度抄底购车狂潮。这场年度车市的“岁末巨制”究竟有哪些看点,今天就让我们一起来先睹为快。

► 靓丽车模助阵青岛冬季车展。



买车黄金底来了 该出手时就出手

第九届青岛冬季车展12月7日至11日在青岛国际会展中心举行

看点一 车市收官,成购车最佳时机

汽车是家庭消费的大件,消费者出手也都格外谨慎。除了在不同品牌之间选择对比,什么时间出手最合适也是困扰消费者的难题。说到买车的时机,有几个业内公认的黄金节点。一是开年之际,品牌及经销商欲打响头炮;二是金九银十,传统观念里的消费旺季;还有一个就是每年的岁末,是车市传统的收官之战。而在这些黄金节点之中,岁末档期的含金量无疑是最高的。

每年的12月,对于汽车品牌及经销商而言,可谓“背水一战”的关键时刻。全年整体市场表现如何,即将盖棺定论,全年任务是否能完成,只差最后一搏。对于经销商来说,为了获得厂家更高的返点,也都会不遗余力地利用最后的时机冲击销量。而对于一些为了完成销量目标拿到返点,不惜将剩余销量买断的经销商来说,平价出货甚至也是可能的。

看点二 阵容强大,囊括车市主流车型

作为半岛都市报强势打造的品牌车展,青岛冬季车展自举办以来已经走过了八个年头。经过八年的精心培育,已成为业界认可的精品展会,并引发各大汽车厂家的关注。今年青岛冬季车展的参展阵容又将再次刷新历史。本次车展将全面启用青岛国际会展中心3号馆、4号馆、6号馆三大展厅。豪华品牌将云集国内外十几个高端汽车品牌,宾利、玛莎拉蒂、奔驰、宝马、捷豹、路虎、林肯、沃尔沃、凯迪拉克、进口大众、奥迪、英菲尼迪、讴歌、斯巴鲁、JEEP、奔驰Smart都将一一亮相。

主流品牌将包括别克、一汽丰田、上汽大众、东风日产、北京现代、一汽大众、东风雷诺、长安福特、东风标致、

雪佛兰、东风悦达起亚、广汽三菱、广汽本田、广汽丰田、东风本田、长安马自达、一汽马自达、比亚迪、名爵、吉利、荣威、宝沃、广汽传祺、东南三菱、东风雪铁龙、斯柯达、江淮、奇瑞、长城(哈弗、WEY)、东风启辰、北京汽车、北汽威旺、领克、东风风行、东风风光、东风小康等在内的数百款畅销车型与市民见面,基本已经囊括了目前市面上可见的所有汽车品牌。

看点三 上市促销走秀,有颜值更有料

有了强大的阵容班底,冬季车展的内容自然更加值得期待。为期五天的展期内,众品牌将联袂上演精彩绝伦的车市大戏。今年汽车市场更迭速度加快,年末又会有一波新车集中上市,而多款新车也会将国际车展作为上市发布的舞台,与此同时第四季度登场的各品牌新车也将在这里上演岛城首秀。除了炫酷的新车,亮眼的车模也将是车展现场瞩目的焦点。据悉,本次车展上许多品牌将携御用车模现场助阵,与现场靓车搭档奉献出香车美女的视觉盛宴。

除了靓爆眼球的视觉饕餮,“年底冲量”作为国际车展的最大卖点,各汽车品牌的巨幅让利更是直击人心。届时,各参展商将联袂奉献出年度抄底的大力度优惠和最大幅度的降价促销。与此同时,多个品牌还将针对部分车型推出数款特价车型,最大限度为市民节省购车成本,所有特价车型将会在车展期间一一公布,这也将成为本次车展最令人期待的一大焦点。

值得一提的是,本次车展订车客户,凡购买人保车险,将可获得人保直升飞机救援服务,客户在保险期间内可享受不限次数的免费直升机院前救援。一旦发生严重的人伤事故并拨打人保财险95518服务专线提出救援申请,在符合院前救援适应症及直升机适航条件的情况下,将依托卫生部门、空管及医院搭建的救援体系,展开“地



销售顾问在向消费者讲车。

空联动”赶往现场实施救援,确保地面救护车与空中救援直升机同时实施同时救援,为生命延续,赢得宝贵时间。

售票

青岛冬季车展门票售价20元/张,针对学生、军人、65岁以上老年人、残疾人等特殊群体推出优惠特价票,价格为10元/张。以上人员须持有效证件购票,每人限购一张。售票窗口位于会展中心6号馆南门广场。

交通路线

青岛国际会展中心位于崂山区苗岭路9号,自驾前往国际车展的路线有如下几条:

胶州湾—四流中支路—四流南路—郑州路、洛阳路—重庆路—长沙路—黑龙江路—海尔路—青岛国际会展中心—飞机场—青银高速或黑龙江路—

海尔路—青岛国际会展中心

周边餐饮

青岛国际会展中心周边有多处大型购物中心。丽达购物中心位于秦岭路18号,距会展中心100米,步行即可到达,非常便利。除此之外,位于海尔路同安路路口的大拇指广场、位于海尔路与香港东路路口的金狮广场、利群金鼎广场距离会展中心大约3公里左右,驾车车程不到10分钟。这几处均是集购物、餐饮、休闲、娱乐于一体的大型综合性广场,里面的餐饮项目非常丰富。



领取车展
 免费门票请
 扫“四轮铁
 盒”二维码